

**INFORME QUE PRESENTA LA GERENCIA GENERAL
A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE
LAVANDERIAS DEL NORTE S.A.
DEL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2008**

De conformidad con lo que disponen los Estatutos vigentes de **Lavanderías del Norte S.A.**, someto a consideración de ustedes el informe anual correspondiente al ejercicio económico de 2008, como también las recomendaciones a la Junta General de Accionistas.

ASPECTOS GENERALES

En el año 2008 se presentó como un período atípico con varios sobresaltos en lo económico, todos ellos influenciados por el comportamiento del precio del petróleo y la explosión de la crisis financiera mundial. La aplicación de la nueva constitución marcó el ámbito más importante, conjuntamente con el constante debate sobre el manejo de la política económica dentro del país.

PRODUCCION Y VENTAS

A continuación presento a ustedes un cuadro de ventas y costos operacionales

	2007	2008	INCREMENTO
Ventas Netas	183.450.38	197.591.63	7.71
Ventas Seco	171.354.42	184.103.71	7.44
Ventas Camisas	11.882.96	13.487.92	13.51
Otros Ingresos	542.41	2.853.30	426.05
TOTAL INGRESOS	183.992.79	200.444.93	8.95
GASTOS OPERACIONALES			
Gastos Operacionales	180.436.30	196.812.63	9.08
Utilidad Neta	3.556.49	3.632.30	2.14
(-) 15% Utilidad Empleados	568.86	331.56	-41.71
(-) Otros ingresos	315.00	2.814.67	
(+) Gastos no deducibles	550.93	1.392.80	
Utilidad antes de Impuestos	3.223.56	2.210.43	
Utilidad Gravable	3.223.56	1.878.87	-41.71
(-) 25% Impuesto Renta	805.89	469.72	-41.71
Utilidad después de Impuesto	2.181.74	2.831.02	29.76
(-) Reserva Legal	218.17	283.10	
UTILIDAD LIQUIDA	1.963.57	2.547.92	29.76



EXPLICACION DEL BALANCE

A continuación detallo lo más relevante del balance de la Compañía, cortado al 31 de diciembre de 2008,

Como se puede observar en el cuadro anterior existe un incremento del 7.71 % en ventas y un incremento en gastos del 9.08% basados principalmente en el desahucio que tuvo que realizar la compañía a dos empleados que venían desempeñando las funciones de planchadores y el gasto por arriendo de la sucursal La Plaza Shopping a partir de julio del presente periodo, su utilidad líquida se incremento en 29,76%.

El activo fijo de la compañía bajo en un 8% en relación al año anterior por la depreciación de maquinaria y vehículo.

El pasivo tuvo un decrecimiento del 45,89% principalmente en la deuda que mantenía con Lavanderías Ecuatorianas C.A. y empresas relacionadas y gracias al manejo oportuno de la liquidez de la compañía se ha realizado pagos a la diferentes compañías.

SUGERENCIAS

La Gerencia sugiere que la utilidad del ejercicio que asciende a \$ 2.547.89, se distribuya a los socios de acuerdo a la disponibilidad de la compañía.

La gerencia sugiere a la junta que durante el periodo 2009 se trate en lo posible de llegar a la fusión con Lavanderías Ecuatorianas C.A. por cuanto esto ayudaría a reducir los costos y por lo tanto buscar mayor eficiencia y una mejor rentabilidad.

Pongo señores accionistas a consideración de ustedes el presente informe de labores, junto con los balances de Situación, y Pérdidas y Ganancias y las sugerencias

Finalmente dejo constancia de mi agradecimiento a todos los trabajadores, funcionarios por su labor desplegada en el transcurso de 2008 y a ustedes señores accionistas, por la confianza que siempre nos han sabido brindar.



**JUAN AGUIRRE ESPINOSA
GERENTE GENERAL**